

上期竞彩名家提点沈雷命中 让球0  
厄勒布鲁 0比5 马尔默

上期竞彩名家提点宋承良命中 让球0  
塞维利亚 1比1 马德里竞技



扫码关注  
东方彩经  
微信公众号

东体竞彩视角



## 意甲保级大战更看好平局

11月5日 3:30

德乙 波鸿 VS 纽伦堡

推荐:3

波鸿本赛季是德乙联赛赢球场次最少的球队,11轮联赛只赢下一场比赛,目前同其他两支球队同积9分排名暂居倒数第三。

纽伦堡目前积分14分排名联赛第九位,距离排名第三的斯图加特队有6分的差距。

波鸿本赛季联赛主场战绩糟糕,虽然五场比赛没有输球,但同样一场未胜,只拿到了五场平局。

纽伦堡本赛季客场战绩优于主场,五个客场比赛2胜1平2负,客场战绩排名联赛第六位。

波鸿近10场比赛1胜5平4负战绩差强人意,但球队在周中的德国杯中,将德甲班霸拜仁慕尼黑险些拖进加时,显示出球队状态有所复苏的迹象。

纽伦堡近10场比赛2胜6平2负,同样胜率不高。近四场比赛3平1负状态一般。

两队近10次交手波鸿只输过一场

占优,其余九场比赛拿下五场胜利,主场面对纽伦堡,波鸿2胜3平。

目前,指数给到主让平手,主胜2.60,平局3.15,客胜2.48相比初盘,客队转而被更多人看好。

虽然主队波鸿目前位列联赛倒数第三,但历史战绩面对纽伦堡依旧占有比较明显优势,且客队目前近期战绩一般,本场比赛看好波鸿拿下本赛季的主场首胜。

11月5日 3:45

意甲 费拉拉 VS 桑普多利亚

推荐:1

两队目前排名意甲最后两位,本场比赛将是不折不扣的保级大战。

费拉拉本赛季客场1分未得,主场拿下两场胜利即拿到7分。球队如果能够提升客场拿分能力保级应该还有希望。

桑普多利亚上赛季排名第九位,并且队中拥有上赛季联赛最佳射手夸利亚雷拉,本赛季成为垫底球队着实让人意外。球队新赛季五个客场也是全部输球,并且进球只有三个,进攻力

大幅度萎缩。

费拉拉近10场比赛2胜1平7负,球队上轮惜败给AC米兰,未能延续逼平那不勒斯的良好势头。

桑普多利亚近10场比赛1胜2平7负,球队已经有六轮联赛未能取胜。上轮主场面对直接保级竞争对手莱切也只收获一场平局。

两队近五次交手,桑普多利亚胜出四场占优,上赛季联赛和杯赛总共三次交锋,桑普多利亚全部获胜。

目前,指数给到主让平手,主胜2.50,平局3.05,客胜2.65。显示目前两队较为均势。

历史战绩来看,桑普多利亚无疑占据较大优势,但本赛季状态已一落千丈,相反费拉拉主场成绩较为出色。但要注意,这类赛季初保级重要比赛通常相比赢球,双方更怕输球。本场比赛较看好出现平局。

11月5日 3:45

法乙 勒阿弗尔 VS 南锡

推荐:1

目前,两队积分只差1分,分别排

名联赛第八和第11位,距离升级区还有4到5分的差距。

勒阿弗尔本赛季主场战绩远不及客场,主场只拿到6分,胜率只有20%,只达到了客场分数的一半。

南锡与勒阿弗尔相反,目前联赛5个客场4平1负一场未胜,在主场3胜4平未尝败绩。

勒阿弗尔近10场比赛3胜5平2负,球队近6轮联赛4平2负,陷入不胜怪圈。

南锡近10场比赛4胜5平1负,最近两轮联赛连续遭遇0比0的平局。

两队近10次交锋没有平局出现,勒阿弗尔3胜7负,落于较明显下风。上赛季两队均主场失守。

目前,指数给到主让平/半,主胜2.15,平局3.15,客胜3.10。主队较为被看好。

主队勒阿弗尔近期遭遇六场不胜,士气落到低谷,且球队主场战绩不佳。但本场比赛的对手南锡本赛季在客场也难以有作为。本场比赛较为看好两队以平局收场。

大乐透

第19125期

开奖结果:05 08 09 14 34+02 05

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4	1000000
追加	1	8000000
二等奖	75	755654
追加	12	604523
三等奖	222	10000
四等奖	660	3000
五等奖	15270	300
六等奖	21743	200
七等奖	34863	100
八等奖	709428	15
九等奖	7427238	5

奖池积累数为2290847002.8元

排列3

第19293期

开奖号码:5 9 9

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	5241	1040
组选3	5542	346
组选6	0	173

排列5

第19293期

开奖号码:5 9 9 7 9

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	97	100000

中国体育彩票客服热线

95086

- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

体彩回馈北马——

## 展示公益成就 提供体能测试

10月31日,2019北京马拉松博览会在中国国际展览中心新馆拉开帷幕。以全新面貌再度展演的中国体育彩票,在展示自身发展历史和公益成就的同时,还通过顶呱刮即开票体验、有奖答题互动、健身展示以及体质检测等丰富的环节和内容,回馈北马选手,成为当天现场一道亮丽的风景。当日,中国体育彩票展位共吸引2000多名北马选手,其中最大摄氧量测试、三维运动姿态及伤病风险评估、体成分测试、专业平衡运动能力测试和腿部力量纵跳测试成为重头戏。

现场测试 领取福利

“感觉挺新鲜的,以前从来没有机会测过。”刚刚结束测试的北马A1947

选手孙锐大汗淋漓地说。据孙锐介绍,虽然自己连续三年参赛且具有八年跑龄,但是借助专业的科技手段、用最直观的数据呈现运动高峰值的指标尚属首次。而他体验的,正是由中国体育科学学会、国家体育总局体育科研专家团队所带来的最大摄氧量测试。据了解,由于测试需要用专门的仪器收集受试者呼出的气体,并利用气体分析仪进行分析,因此对于大部分的跑者来说,日常生活中并没有太多的机会接触到该项指标的评估服务。

在此次的北马博览会上,通过预约参与测试的选手则有机会获得这一难得的测试体验。除此之外,由体育彩票带来的“北马选手体质检测套餐”中,还包含了三维运动姿态及伤病

风险评估、体成分测试、专业平衡运动能力测试和腿部力量纵跳测试在内的共五项内容。选手不仅可以体验专属国家队运动员的检测项目,更能在测试结束后获得由专家提供的“整改意见”和“运动处方”,堪称一大福利。

参与公益 回馈不停

体彩展区现场,除了体质检测区排起了长队外,即开票体验区和公益成果展示墙的人群同样热情高涨。

哪一年3月,国务院批准由原国家体委发行管理中国体育彩票?2018年体育彩票发行量是多少元?筹集公益金多少元?2018年12月21日,中国体育彩票通过了世界彩票协会责任彩票什么认证?

对于上述等问题,市民付双祺和朋友通力合作,在主舞台背面的《中国体育彩票25周年发展历程》中找寻着答案。他们参与的正是由体彩推出的扫码答题活动,全部答对者即可获得10元即开票体育彩票1张。

其实,这仅仅是体彩为回馈北马选手所设置的其中一项互动体验。顺利找到答案的付双祺和朋友来到体验区感受顶呱刮的乐趣。

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注  
未成年人不得购买彩票及兑奖

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学
- 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业
- 救灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业建设 | 文化事业

中国体彩网 www.lottery.gov.cn

礼赞70年 筑梦新时代

助力社会公益事业 共筑体育强国梦

你未必光芒万丈 但始终温暖有光